

जाडो मौसममा सवारी दुर्घटनाको जोखिम बढी हुन सक्छ।

- सावधानीपूर्वक सवारीसाधन चलाऔं।
- हस्त, कुहियो, शीतलहरको बेला बत्ती बालेरमात्र सवारीसाधन चलाऔं।
- सवारीसाधन चलाउँदा मादक पदार्थ सेवन नगरौं।
- सवारी चालकले मादक पदार्थ सेवन गरेको शङ्का लागेमा प्रहरीको निशुल्क टेलिफोन नं १०० र १०३ मा खबर गरौं।
- आफू पनि बचाँ, अरुलाई पनि बचाऔं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

PRATEEK DAILY

राष्ट्रिय 'क' वर्ग

प्रतीक

दैनिक eprateekdaily.com

निशुल्क प्रतीक दैनिक पढ्न चाहनुहुन्छ भने लग अन गर्नुहोस्।
eprateekdaily.com

❖ वर्ष ३६ ❖ २०७९ माघ २१ गते शनिवार // मृत भ्रम नबन्नेमा भित्तको भैकन बल्लुछ // 2023 February 04 Saturday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ६ ❖ अङ्क १५८

जरायो प्रकरणमा दुईजना प्रदेशसभा सदस्य, गापाका पूर्वअध्यक्षसहित ४९ जनामाथि निकुञ्जले सजाय तोक्यो

प्रस, वीरगंज, २० माघ/ सञ्जीव शाहीलाई वनजन्तु चोरी शिकारी यो घटनामा बरामद दसी प्रमाण, जरायो प्रकरणमा पर्सा राष्ट्रिय घटनामा मतियार रहेको ठहर गर्दै राष्ट्रिय निजहरूको बयान, घटना विवरण,



तस्वीर: फाइल

निकुञ्जको कार्यालयले पर्सा र वामतीका दुईजना प्रदेशसभा सदस्य, गापाका पूर्वअध्यक्षसहित ४९ जनालाई कसूरवार ठहर गर्दै सजाय तोकेको छ।

गत माघ ४ गतेका दिन पर्सा राष्ट्रिय निकुञ्जको जमुनिया खोला क्षेत्रको निकुञ्ज क्षेत्रमा प्रवेश गरी वन्यजन्तु शिकार गरेको र सो कसूरमा अनुसन्धानपछि दुईजना प्रदेशसभा सदस्य र सखुवाप्रसौती गाउँपालिकाका पूर्वअध्यक्षसहित ४९ जनालाई कसूरदार ठहर गर्दै सजाय गर्ने निर्णय भएको निकुञ्जका सूचना अधिकारी सूर्य खड्काले शुक्रवार बताएका छन्।

उनले जरायो प्रकरणमा मधेश प्रदेशसभा सदस्य प्रमोदकुमार जयसवाल, वामती प्रदेशसभा सदस्य श्यामबहादुर खड्का, सखुवाप्रसौती गाउँपालिकाका पूर्वअध्यक्ष प्रदीपकुमार जयसवाल र

निकुञ्ज तथा वन्यजन्तु संरक्षण ऐन, २०२९ को दफा २७ बमोजिम सजायको निर्णय भएको सूचना अधिकारी खड्काले बताए।

यसै घटनामा पक्राउ परेका भापसदास थारू, नवराज बस्नेत, दामोदर अधिकारी, विशाल (लक्ष्मण) सहनी, म्लाडवोड तामाङ र यसै घटनामा अनुसन्धानपछि पक्राउ परेका सुनल मिर्याँ अन्सारी, भोलाबहादुर पुनमगरसमेतलाई वन्यजन्तु संरक्षण ऐन, २०२९ को दफा २६ (३) बमोजिम कसूरवार ठहर गरिएको छ।

फरार प्रतिवादीहरू कुमार लामा, विकास सहनी र उपेन्द्र यादवको हकमा पनि यही दफा अन्तर्गत कसूरवार ठहर गरिएको र पक्राउ परेको खण्डमा सोही बमोजिम सजायको निर्णय गरिएको सूचना अधिकारी खड्काले बताए।

कागज, नेपाल प्रहरी, केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरोबाट प्राप्त अनुसन्धान प्रतिवेदन, विधिविज्ञान प्रयोगशाला खुमलटार ललितपुरबाट प्राप्त प्रतिवेदन तथा जिल्ला सहकारी वकीलको कार्यालय, वीरगंजबाट ४९ जना व्यक्तिलाई माघ १६ गते प्रतिवादी कायम गरिएको र माघ १७ गते निजहरूविरुद्ध निकुञ्जको कार्यालयमा मुद्दा दायर भएको हो।

दायर मुद्दामा पक्राउ परेका प्रतिवादी आठजनालाई सजाय गरिएको उनले बताए।

यसै घटनामा तारेखमा राखेर अनुसन्धान गरिएका प्रदेशसभा सदस्य जयसवाल, खड्का, पूर्वगापा अध्यक्ष जयसवाल, प्रकाश केसी, सञ्जीव शाहीलाई पनि राष्ट्रिय निकुञ्ज तथा वन्यजन्तु संरक्षण ऐन, २०२९ को दफा (बाँकी अन्तिम पातामा)

मालपोतका चारजना कर्मचारीसहित ६ जनाविरुद्ध विशेषमा मुद्दा

प्रस, वीरगंज, २० माघ/ अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले शुक्रवार भूमिसुधार तथा मालपोत कार्यालय पर्साका चारजना कर्मचारीसहित ६ जनाविरुद्ध विशेष अदालतमा भ्रष्टाचारको मुद्दा दायर गरेको छ।

आयोगले युवा स्पोर्ट्स क्लबको नाममा रहेको साबिक बेल्वा गाविस-८ को एक रोपनी पाँच आना जग्गा शेख सफी अहमदको नाममा दर्ता गराएको कसूरमा ६ जनाविरुद्ध आज विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरेको हो।

भूमि सुधार तथा मालपोत कार्यालय पर्साका तत्कालीन कार्यालय प्रमुख कमोद तिवारी, नायब सुब्बा शम्भु साह

रौनियार, खरदार शिवप्रसाद तेली र रिन्ताकुमारी साह तथा अहमद र निजका छोरासमेत गरी ६ जनाविरुद्ध विशेष अदालतमा भ्रष्टाचारविरुद्ध मुद्दा दायर भएको छ।

मालपोत कार्यालय पर्साका तत्कालीन प्रमुख तिवारी, नायब सुब्बा रौनियार, खरदार तेली र रिन्ताकुमारी साहको संलग्नतामा सो जग्गा अहमदले आफ्नो नाममा पार्न सफल भएको बताइएको छ। नायब सुब्बा रौनियारले टिप्पणी उठाएका थिए र त्यसलाई प्रमुख तिवारीले सदर गरेका थिए।

खरदार तेलीले मोठ भिडाएका थिए भने रिन्ताकुमारी साह तामेली फाँटमा थिइन् र उनले कागजात लुकाएको आरोप

छ।

प्रमुख तिवारी, नायब सुब्बा रौनियार हाल मालपोत कार्यालयमा कार्यरत छन् भने खरदार तेली र रिन्ताकुमारी साह जिल्ला हुलाक कार्यालय पर्सामा कार्यरत छन्। विशेष अदालतमा मुद्दा दर्ता भएसँगै शुक्रवार दिउँसो ३ बजेदेखि उनीहरू निलम्बनमा परेका छन्।



वर्तमान संविधानले देशमा कुनै दलको बहुमत नआउने आजपा नेता प्रभु साहको दाबी

प्रस, गरुडा, २० माघ/ आम जनता पार्टीका अध्यक्ष तथा पूर्वमन्त्री प्रभु साहले संविधानको वर्तमान व्यवस्थाले कुनै पनि दलको बहुमत नआउने बताएका छन्। जब कुनै दलको बहुमत आउँदैन तब देशमा स्थिरता नआउने तथा स्थिरताको अभावमा विकास तथा समृद्धि नआउने उनले बताएका छन्।

आम जनता पार्टी (आजपा) को रौतहट जिल्लास्तरीय भेलालाई गरुडामा शुक्रवार सम्बोधन गर्दै पार्टी अध्यक्ष साहले (बाँकी अन्तिम पातामा)



३२ जना महिलासहित १०५ जनाद्वारा रक्तदान

प्रस, वीरगंज, २० माघ/ हरि खेतान बहुमुखी क्याम्पसमा शुक्रवार सम्पन्न रक्तदान कार्यक्रममा ३२ जना महिलासहित १०५ जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र, वीरगंजका प्राविधिक प्रमुख सौरभराज पाण्डेले बताए।

प्रिया यादव, सुमानी चौधरी, अञ्जु महतो, अरविन्द पटेल, विकास साह, अनिल महतो, अञ्जली गुप्ता, रुवि पासवान, विवेक पण्डित, रोशनराज गिरी, जवाब हुसेन, दीपु शर्मा, सुदीप



ठाराब र नर्सिङ क्याम्पसमा स्ववियु निर्वाचनको चहलपहल

प्रस, परवानीपुर, २० माघ/ ठाकुर राम बहुमुखी क्याम्पसमा स्ववियु चुनावी सरगमी बढेको छ। आगामी चैत ५ गते हुने स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियनको चुनावी सरगमी बढेको हो।

चुनावका लागि विद्यार्थी नेताहरूले पूर्वतयारी भइसकेको बताएका छन्। २०६४ साल अर्थात् १५ वर्षपछि ठाराब क्याम्पसमा विद्यार्थी युनियनको चुनाव भइरहेकोमा विद्यार्थीहरूमा खुशी छाएको छ।

त्रिभुवन विश्वविद्यालय मातहतको उक्त क्याम्पसमा त्रिविको विद्यार्थी कल्याण तथा खेलकूद निर्देशनालयले गत पुस २२ गते पत्राचार गरी आगामी फागुन २७ गते उम्मेदवारी दर्ता र चैत ५ गते चुनाव गराउन क्याम्पस प्रशासनलाई पत्र पठाएपछि विद्यार्थी नेताहरू तयारीमा जुटेका हुन्।

यसपालिको चुनावमा २०५१ फागुन २७ पछि जन्ममिति भएका विद्यार्थीहरूले उम्मेदवार हुन पाउनेछन्। उम्मेदवारको



लागि २८ वर्षमुनि उमेरको हदम्याद छ भने मतदाताको लागि क्याम्पसमा भर्ना हुनुपर्ने व्यवस्था छ। यसपालिको चुनावमा नेपाली काङ्ग्रेसनिकट नेविसङ्घ, एमालेनिकट अनेरास्ववियु, माओवादीनिकट अखिल क्रान्तिकारी, जसपानिकट समाजवादी विद्यार्थी युनियन, लोसपानिकट लोकतान्त्रिक विद्यार्थी सङ्घ, जनमत पार्टीनिकट विद्यार्थी जनमत सङ्घलगायत राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी, नागरिक उन्मुक्ति पार्टीसमेतको

उम्मेदवार उठ्ने चर्चा छ। त्रिविको स्ववियु निर्वाचन विधान अनुसार दुई हजारभन्दा बढी विद्यार्थी भएका क्याम्पसमा प्रत्यक्षतर्फ सभापति, सचिव, कोषाध्यक्ष र आठजना सदस्य गरी ११ जना सदस्यको चुनाव हुन्छ भने दशजना कार्यसमिति समानुपातिकतर्फ मनोनीत हुन्छन्। त्यसैगरी, त्रिविको अर्को आङ्किक क्याम्पस वीरगंज नर्सिङ क्याम्पसमा पनि स्ववियु निर्वाचनको चहलपहल शुरू भएको छ।

अपग्रेडिडको काम सकियो, केही दिनमा विद्युत् नियमित हुने

धर्मेन्द्र चौरसिया, पोखरिया, २० माघ/ मङ्सिर २८ गतेदेखि अवरुद्ध पर्सा जिल्लाको विद्युत् अर्भै नियमितरूपमा सुचारु हुन केही दिन लाग्ने भएको छ। नेपाल विद्युत् प्राधिकरण पोखरिया वितरण केन्द्रका प्रमुख जगरनाथ भाले वीरगंज-पोखरिया ३३ केभिए र ११ केभिए लाइन अपग्रेडिड कार्य सम्पन्न भएपनि विन्ध्यवासिनी गाउँपालिकाका

दुई स्थानमा विवाद विद्यमान रहेका कारण विद्युत् नियमित हुन अर्भै तीन/चार दिन लाग्ने बताए।

उनले पहिलो चरणमा प्राधिकरणले मङ्सिर २८ गते सूचना प्रकाशित गरेर पुस १८ गतेसम्म वीरगंज सबस्टेशन अन्तर्गतका ६६, ३३ र ११ केभिएको विद्युत् लाइन तथा पोखरिया सबस्टेशन अन्तर्गतका ३३, ११ र सेढवा सबस्टेशनको ११ केभिए लाइन आवश्यकता अनुसार बिहान ८ देखि दिउँसो १ बजेसम्म सटडाउन हुन सक्ने सूचना प्रकाशित गरिएको तर समयमा कार्य सम्पन्न नहुँदा अहिले पुनः माघ २२ गतेसम्मको लागि सूचना प्रकाशित गरिएको बताए।

उनले विन्ध्यवासिनी गापामा रहेको विवादलाई एक/दुई दिनभित्र प्रहरी परिचालन गरेर भएपनि सम्पन्न गराउने र तीन/चार दिनभित्र यस क्षेत्रको विद्युत्

नियमित गर्ने बताए। अहिले अपग्रेडिडको काम भइरहेका कारण वीरगंज महानगरपालिकाका दुईवटा वडाबाहेक तीसवटा वडा र १३ वटा पालिकाको विद्युत् लाइन अवरुद्ध हुँदै आएको छ। बिहान ८ देखि दिउँसो १ बजेसम्म प्राधिकरणले विद्युत् अवरुद्ध हुने सूचना जारी गरे पनि दिउँसो ३ देखि अपराह्न ४ बजेसम्म विद्युत् अवरुद्ध हुने गरेको ग्रामीण क्षेत्रका बासिन्दाले बताए।

उनीहरूले विद्युत् नियमित नहुँदा मङ्सिरदेखि मोबाइल रिचार्ज, कृटानी-पिसानी, विद्यालयको पठनपाठन, वित्तीय कारोबार तथा गाउँपालिका, वडापालिकाको सेवा प्रभावित भएको बताएका छन्।

कतिपय गापा र वित्तीय संस्थाले यो अवधिमा जेनेरेटर, इन्भर्टर खरीद गरेर सेवाप्रवाह गरिरहेका छन्।

विद्युत् लाइन तोकिएको समयमा सुचारु हुन नसक्दा पर्सा जिल्लाका १४ वटा पालिकामा समस्या बढ्दै गएको छ।

प्राधिकरणले पहिलो चरणमा मङ्सिर २८ देखि पुस १८ गतेसम्म, दोस्रो चरणमा पुस १९ देखि माघ १० गतेसम्म र तेस्रो चरणमा माघ ११ देखि माघ २२ गतेसम्म विद्युत् नियमित नहुने सूचना जारी गरिसकेको छ।



तस्वीर: प्रतीक

म्याद गुज्रिएका सामान बेच्ने पसलेको सामान जफत

प्रस, वीरगंज, २० माघ/
वीरगंज महानगरको बजार व्यवस्थापन तथा अनुगमन समितिले शुक्रवार केही पसलहरूको अनुगमन गरेको छ।

उपप्रमुख इम्तियाज आलमको नेतृत्वमा खटोको टोलीले शुक्रवार वीरगंज महानगर-१३ स्थित प्रिम एन्ड रचना किराना पसल र वीरगंज-८ गहवास्थित अविनाश जेनरल स्टोर्समा रहेका म्याद गुज्रिएका सामान जफत गरी नष्ट गरेको छ। म्याद गुज्रिएको सामान नष्ट गर्दै उपप्रमुख आलमले पसलेलाई नसिहत दिएर एकपटकको लागि छाडिएको बताए।

टोलीले दुवै पसलबाट म्याद गुज्रिएको पास्ता, पूजा घ्यु, जुस, गोल्डेन ओके, सोफी, कुरकुरे जफत गरी नष्ट गरेको छ।



यसैगरी टोलीले पसले नरेशराजत कुर्मी तथा अविनाशकुमार कानूलाई पसलमा मूल्यसूची राख्न, व्यवसायी प्रमाणपत्र राख्न, विनालेबलको सामान बिक्री वितरण नगर्न, स्पेयर सामानहरू बिक्री नगर्न आदेश दिएको छ।

टोलीमा कार्यपालिका सदस्य तथा बजार व्यवस्थापन तथा अनुगमन समितिका सदस्य कन्हैया ठाकुर, शाखा

प्रमुख विपिनलाल दास, कर्मचारी नेहा मिश्रा, गुणस्तर तथा नाप तौल कार्यालयका प्रतिनिधि मनीष गुप्ता, जिल्ला प्रशासन कार्यालयका प्रतिनिधि ब्रह्मदेवप्रसाद यादव, जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्साका प्रतिनिधि मीनबहादुर रमौली, वीरगंज उद्योग वाणिज्य सङ्घका प्रतिनिधि मनोजकुमार दासको सहभागिता थियो।

राष्ट्रिय अनुसन्धानका उपनिर्देशकसँग वीउवासङ्घमा छलफल



प्रस, वीरगंज २० माघ/
राष्ट्रिय अनुसन्धान कार्यालय, पर्साका उपनिर्देशक हेमन्त चौधरीले अपराधिक गतिविधि र आर्थिक अनियमितता नियन्त्रण गर्ने बताएका छन्।

वीरगंज उद्योग वाणिज्य सङ्घले पर्सा जिल्लामा सुरुवा भइआएका उपनिर्देशक चौधरीसँग भेटघाट कार्यक्रममा

चौधरीले शान्ति सुव्यवस्था र सुशासन प्रवर्द्धन गर्ने कार्यमा समन्वय र सहकार्य गर्ने बताए।

वीउवासङ्घका अध्यक्ष सुबोधकुमार गुप्ताले आर्थिक क्रियाकलाप बढी हुने र खुला नाका भएकोले पर्सा जिल्लामा अपराधिक गतिविधि नियन्त्रण, शान्तिसुरक्षा व्यवस्थाको प्रबन्ध मिलाउन

उपनिर्देशक चौधरीलाई आग्रह गरे।

कार्यक्रममा पूर्वअध्यक्ष अशोक बैद र प्रभात हँगाटाले मन्व्य व्यक्त गरेका थिए। कार्यक्रममा उपाध्यक्ष हरि गौतमले सहभागीहरूलाई धन्यवाद ज्ञापन गरेका थिए भने उपाध्यक्ष माधवराज पाल, सचिव आशिष लाठ, कार्यसमिति सदस्य सुरेश हँगाटालगायतको उपस्थिति थियो।

पर्सागढी नगरपालिकामा सिसिटिभी जडान

बलिराम शुकला, बिरुवागुठी २० माघ/
पर्सागढी नगरपालिकाको मुख्य बजार पकडिया बडनिहार बजार क्षेत्रमा १० थान सिसि क्यामरा जडान गरिएको छ। पर्सागढी नगरपालिकाको सुरक्षात्मक योजना अन्तर्गत बजारका केही क्षेत्रमा १० थान सिसि क्यामरा जडान गरिएको हो।

बजारमा बैंक, वित्तीय संस्थाहरू रहेको तथा हाट बजारबाट मोटरसाइकल,

साइकल, मोबाइल, गरगहनाहरू चोरी हुने गरेकोले सुरक्षाको दृष्टिकोणले सिसिटिभी क्यामराको मनिटर प्रहरी चौकी बडनिहारमा रहनेगरी दश स्थानमा सिसि क्यामरा जडान गरिएको नगर प्रमुख गोकर्ण पाठकले बताएका छन्।

उनले नगरपालिकाको हाटबजार, चोकहरूमा क्रमैसँग सिसिटिभी क्यामरा विस्तार गर्दै लैजाने बताए।



तस्वीर: प्रतीक

जरायो प्रकरण ...

२७ बमोजिम सजाय तोकिएको छ। यो घटनामा निकुञ्जले ३४ जना फरार रहेको र उनीहरूको हकमा पहिचान खुली पक्राउ परेपछि राष्ट्रिय निकुञ्ज तथा वन्यजन्तु संरक्षण ऐन, २०२९ बमोजिम सजाय हुने सूचना अधिकारी खड्काले बताए।

घटनास्थलबाट बरामद भएका सवारी, छ थान मोबाइल, रु दुई लाख ९६ हजार ६३० नेपाली र एक हजार २०० भारतीय मुद्रा, बन्दुकलगायत अन्य बन्दोबस्तीका सामग्रीहरू राष्ट्रिय निकुञ्ज तथा वन्यजन्तु संरक्षण ऐन, २०२९ को दफा २८ बमोजिम जफत गर्ने निर्णय भएको उनले बताए।

वाग्मती प्रदेशसभा सदस्य श्यामबहादुर खड्काको हकमा भने उनको नाममा दर्ता रहेको हतियार अन्य व्यक्तिलाई प्रयोग गर्न दिएको र उक्त हतियारबाट वन्यजन्तु शिकार गरेको देखिएकोले खड्कालाई हातहतियार खरखजाना ऐन, २०२९ बमोजिम थप कारबाईका लागि जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पर्सामा पठाइएको सूचना अधिकारी खड्काले विज्ञप्तिमार्फत जानकारी गराएका छन्।

यस घटनाका प्रतिवादीहरूले स्वदेश र विदेशका विभिन्न स्थानमा समूह बनाइ आधुनिक हतियारसमेतको प्रयोग गरी संरक्षित वन्यजन्तुको शिकार गरी तिनका आखेटोपारहरू अन्तर्राष्ट्रियरूपमा ओसारपोसार गर्ने गरेको प्रमाणको आधारमा सङ्घटन वन्यजन्तु तथा वनस्पतिको अन्तर्राष्ट्रिय व्यापार नियन्त्रण ऐन, २०७३ र सङ्घटित अपराध निवारण ऐन, २०७० बमोजिम थप अनुसन्धान गर्ने

खेलकूदको संसार

कटहरियालाई पराजित गर्दै गरुडा विजयी

प्रस, रौतहट, २० माघ/

दुर्गा भगवती गाउँपालिकाद्वारा आयोजित टि-२० नकआउट क्रिकेट टूर्नामेन्टको बिहीवार सम्पन्न फाइनल खेलमा गरुडा नगरपालिकाले कटहरिया नगरपालिकालाई ६९ र नको अन्तरले पराजित गरेको छ।

दुर्गा भगवती गापाको सरस्वती मावि पिपरा भलोहियामा सम्पन्न फाइनल खेलमा गरुडाले ब्याटिङ गर्दै निर्धारित २० ओभरको खेलमा ५ विकेटको क्षतिमा १५९ रन बनाएको थियो। प्रतिउत्तरमा कटहरियाले १० विकेट गुमाई ९० रन बनाएको थियो।

प्रतियोगितामा प्रथम भएको गरुडालाई नगद रु २५ हजार, द्वितीय भएको टीम कटहरियालाई रु १५ हजार नगद पुरस्कार प्रदेशसभा सदस्य समिर भट्टराई र नेकपा माओवादीका सत्यनारायण भगतले वितरण गरेका थिए।

प्रतियोगितामा १८ वटा पालिकाका टीम सहभागी भएको आयोजक समितिका सदस्य वेदानन्द ठाकुरले बताए। समापन कार्यक्रममा नेपाल पत्रकार महासङ्घका मधेश प्रदेश सदस्य शैलेन्द्र झा, जिल्ला अध्यक्ष प्रेमचन्द्र झा, वरिष्ठ पत्रकार प्रभात झा, गौतम श्रेष्ठ, सञ्जय मिश्र, पुष्पराज यादव, राम एकबाल साहलगायत पत्रकारहरूलाई सम्मान गरिएको थियो।

कार्यक्रममा दुर्गाभगवतीका गापा अध्यक्ष शम्भु सिंह, प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत ओमप्रकाश यादव, वडाध्यक्षहरू रामानन्द राय, डिके झा, धर्मेन्द्र चौधरीलगायतको सहभागिता थियो।



भालूको आक्रमणबाट लोनेस्वास्नी घाइते

प्रस, ठोरी, २० माघ/

भालूको आक्रमणबाट ठोरीमा लोने स्वास्नी घाइते भएका छन्।

ठोरी गाउँपालिका-३ रामनगर जङ्गलमा घाँस काटेर फर्कने क्रममा

स्थानीय सुकमाया तामाङलाई भालूले आक्रमण गरेको थियो।

पत्नीलाई भालूको आक्रमणबाट जोगाउन पति बिबिलाल लोपचन भालूमाथि जाइलागेका थिए।

वर्तमान संविधान ...

जनताले जहिले पनि क्रान्तिमार्फत परिवर्तन ल्याएको बताए। परिवर्तन ल्याउने जनताको कहिल्यै हार नभएको बताउँदै आम जनताले आन्दोलन गरी ल्याएको लोकतन्त्र अहिले लुटतन्त्रमा परिणत भएको बताए।

पार्टीका जिल्ला अध्यक्ष धर्मेन्द्र पटेलको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा स्वतन्त्र सांसदसमेत रहेका नेता साहले वर्तमान अवस्थामा किसानले किसान, मजदूर तथा आम नागरिकको अगाडि निकै समस्या भएको र केही मानिसले लुटतन्त्र मचाएको आरोप लगाएका थिए।

देशमा आम जनताको पक्षमा काम गर्ने दल तथा नेताको अभाव रहेको अवस्थामा आम जनताको समस्यालाई सम्बोधन गर्न दल गठन गरेको उनले बताएका छन्।

विगतमा पनि जनताले साथ दिएको

बताउँदै नेता साहले अब जनताको दल निर्माण भइरहेकोले आम जनताले नै अगाडि बढेर साथ दिने स्पष्ट पारेका छन्। आम जनताको पार्टी निर्माण अहिलेको आवश्यकता रहेकोले सबै नागरिक गोलबन्द हुनुपर्ने विचार साहले राखेका छन्।

अहिलेको संवैधानिक व्यवस्थाले गर्दा कुनै पनि दलको बहुमत नआउने र देशमा अस्थिरता रहने बताउँदै नेता साहले देशमा दलको शासन बनेको आम जनताको शासन आउन नसकेको आरोप लगाएका छन्।

जिल्ला भेलामा आजपा नेता त्रिभुवन साहले आम किसान मोर्चा, विद्यार्थी मोर्चा, मजदूर मोर्चा, शिक्षक मोर्चा, महिला तथा मुस्लिम मोर्चाको जिल्ला समिति घोषणा गरेका छन्।

आजपाको आम महिला मोर्चा हीरा

भालूको आक्रमणबाट सुकमाया गम्भीर घाइते भएकीछिन्। उनको अनुहारमा गम्भीर चोट लागेको छ। बिबिलाल भने सामान्य घाइते भएका छन्। घाइते दुवैलाई उपचारको लागि वीरगंजस्थित नारायणी अस्पताल पठाइएको छ।

खपांगीको अध्यक्षतामा घोषणा गरिएको छ। यसैगरी बालाशङ्कर कुशवाहाको अध्यक्षतामा आम आइटी आर्मी, ठागा दासको अध्यक्षतामा आम दलित मोर्चा, रामकृत साहको अध्यक्षतामा आम मजदूर मोर्चा, सञ्जय साहको अध्यक्षतामा आम शिक्षक मोर्चा, शोभा पाण्डेको अध्यक्षतामा आम विद्यार्थी मोर्चा, भगल यादवको अध्यक्षतामा आम किसान मोर्चा तथा शेख कलिमुल्लाहको अध्यक्षतामा आम मुस्लिम मोर्चाको जिल्ला समिति गठन गरिएको घोषणा भएको छ।

यसैगरी आम जनता पार्टीको रौतहट जिल्ला समितिको घोषणा गरिएको छ। जिल्ला समितिको अध्यक्ष धर्मेन्द्र पटेल, उपाध्यक्ष सुभद्रादेवी र वीरेन्द्र यादव, सचिव पलट चौधरी, सहसचिव अनिल भ्ना, अशोक साह र शेख जमालुद्दीन रहेको बताइएको छ।

निर्वाचनको.....

कार्यालयले उम्मेदवारको अयोग्यता ठहर गर्न नसक्ने र पछि अदालतमा प्रश्न उठेपछि फौसलाबमोजिम सबैले मान्नुपर्ने उल्लेख गरे। आयोगका सचिव गोकर्णमणि दुवाडीले राज्यको चौथो अङ्कका रूपमा सञ्चार क्षेत्रले निर्वाचन सफल बनाउन उल्लेखनीय भूमिका निर्वाह

गरेको र आगामी दिनमा आवश्यक सुधारका लागि सुझाव दिन आग्रह गरेका थिए।

आयोगका प्रवक्ता शालिग्राम शर्मा पाँडेले निर्वाचन कानून र आचारसंहिताको पालना तथा निर्वाचन व्यवस्थापनमा केही नयाँ अभ्यास र प्रयोग गरेको बताए।

सि.नं.	आयोजक	कार्यक्रम	स्थान	समय
१.	सामुदायिक सेवा केन्द्र	रक्तदान	मीनाबजार	८:००
२.	युनिभर्सल युथ क्लब,	रक्तदान	मनहर्वा, बारा	८:००
३.	सिर्जनात्मक फाउन्डेसन स.ने	रक्तदान	जीराभवानी, सुपौली	८:००

सार्वजनिक यातायातलाई व्यवस्थित गरौं।

- सार्वजनिक यातायातका साधनमा यात्रा गर्दा सामाजिक मर्यादा र शिष्टाचारको पालना गरौं।
- यात्री, चालक र सहचालकले एकापसमा मर्यादित र शिष्ट व्यवहार गरौं।
- सार्वजनिक यातायातका साधनमा हानिनोक्सानी नपुऱ्याऔं।
- सवारीसाधनमा भाडादर देखिने गरी टाँसी तोकिएको भाडादर मात्र लिनेदिने गरौं।
- सार्वजनिक यातायात सञ्चालनको समयतालिका सार्वजनिक गरी त्यसको पालना गरौं।
- तोकिएको स्थानमा मात्र यात्री उकाल्ने र ओराल्ने गरौं।
- आरक्षित सिटमा सम्बन्धित यात्रीलाई नै प्राथमिकता दिऔं।
- ट्राफिक नियमको पालना गरौं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

Make your stay with us is a
memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 5125252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,